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EXERCICIO DE LACO ENCADEADO

algoritmo PROVA

var N.X,CONTA, CONTB,EXP,RESP: inteiro

inicio
N—4
X2
RESP— X

>3

@

para CONTA«2 até N passo 2 faga
EXP « X =

— 11

EXP «— EXP* X

( para CONTB=1 até CO

fim para
RESP « RESP + EXP o—

fim para —
imprima {RESFP)
fim
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Agortmo J0001 5 2kt S il
varm, nf,n2. i3 imisiro (4
i Sobre ele ¢ INCORRETO afi
T ele & afirmar:
IH::' 1:' a) Exibird o maior entre trés nimeros lidos, exceto se os trés valores forem 1guais. \./
m . " b} Se forem lidos os valores 1, 3 e 6 nas varidveis nl, n2 ¢ n3 respectivamente, a varidvel m receberd o
leignd) \_— wlnr |, em seguida o valor 3 e, por dltimo, o valor 6. L—
®inl>m J Se forem hidos os valores 7, 2 ¢ 9 nas varidveis nl. n2 e n3 respectivamente, a varidvel m receberd o
( lmm 1l valor 7, em seguida o valof\ e, por (ltimo, o valor 9. 3¢
d) Se forem lidos os valores - -1, -3 e -8 nas varidveis n] n2 e n3 respectivamente, a varidvel m receberd
lﬂlﬂil' apenas o valor -1
1 8n3em
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fm_se
leigind) & —

sainfzndEnd=n
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5Tafuf B

- Analise o Algoritmo abaixo:
G
Algoritmo AD01 —
var valar: intairo NAD
var status. literal
inicig
status « "sim";
RS 7 S morima(Dighe um valor e
mprima(” um valor intern:”
("’\L leia( vaior) 1) Qualquer valor digitado ¢ armazenado na varidvel valor menor do que 10 desencadeard a impressio da
s@ (valor<5) N\ 4 g, ngm 4
entdo imprima (*Sityagao 1) thensagen "Siacao 27 X
sendn g o b b) A mensagem "Situagio 3" serd exibida apenas se o valor digitado e armazenado na varidvel valor for
se (valor<10) — maior do quellD] > S
entdo  Imprima (Suagio 27) ¢) O algoritmo serd finalizado ] e quando 4 resposta & perounta “Deseja continuarf sim/nfio] ™ for
sento Wi L
| Situ .
Ep;::_{:ng}lﬂu ; A mensagem “Situaco 2 serd exibuda se o valor digitado e mnaznnndu na varidvel valor for mator ou
fim_se — iguala S emenordoque 10.
fim_se pahls

imprima ("Desaja continuar{sim/ndo]?")
leia(status) — | E‘[
fim_enquanio
fim




Fomecidos os dados das candidatas a0 time de basquete: altura, peso ¢ idade € as restrighes abaixo:
N

alura: de 1.70 2 185 m \/
peso: de 48 a 60 kg v
1dade: de 13 2 20 anos

\/ o

A) se ((altura>=1.70 ou altura <= 185) e (peso >=48 ou peso <=60) & idade (idade >{55 ((altura >=1.70 & altura <= 1.85)(@(peso >= 48 & peso <= 60) e (idade
i >15 0 idade <20)
entao " etio
i (T ) imprima{'Candidala provade)
imprima ("Candidato reprovado’) 86nd0
imprima{"Candidata reprovada”)
B) sa{‘l.m;lln@.%i e (48kg < pede€ 60Kkg) e (15anos < idade < 20anos) . ¢ Y
oo : E) se (altwra>=1.70 @ altura < 1.85) ou (neso>=48 e peso <=60) ou (idade>=T5 e
:Lpﬂma: Candidato aprovada”) dade <=20) o
54
imprima ("Candidato reprovado") Hﬂﬁmﬂa Cancldata sprovads’)
o) sa{m:a@;(n.as;aua=pa%{amaus=@(=m; sendo -
entéo imprima ("Candidata reprovada’) :
imprima (" Candidata aprovada’) Aracep
sendo

imprima ("Candidala reprovada”)



- A ele

0 objetivo dos fluxogramas ¢ mprinur valores de X, na fana di{ | (0 Jinchundo o linites). Porém um
dos fluxogramas imprime valor(es) fora desta faixa. Qual ¢ este fluxograma? Escolha uma:

_—

A} Fluxograma A.

ixogrami B.
() Fluxograma C.
D) Fluxograma D.




nNoO

-

se (x -:=\/zuu} X 77
se (x < 100)
se (x < 0) imprime ("A")
(senuu imprime ("B")
senao imprime ("C")
senao imprime ("D")

Para que faixa de valores da varidvel X o algortimo apresentado imprime a letra C7 Escolha uma:

A) x> 200
B) 100 < x <= 200

100 <= x <= 200
D) x <= 100

lbo (= X (=200



B
WL
Algortimo "
Se Al< B3
—Entdo TESTE «<- verdadeiro

D [Sendo TESTE <- falso/

O valor falso estarhh armazenado em C se onginalmente: Escolha uma:
A)YA2 <R3
B)A2= B3
raz=Bl . ALY=C3
D) AZ*A* =B
E) A2 < B3



algoritmo
declare AUX, L, M, N, MEDIA numérico
L€7

M&3
N&S§S
MEDIA € 0 (
selL¥MWoul>N
entBose M<N
entdo AUX € L
LeEM
M € AUX
sendo AUX € L
1 N
AUX
fim se
fim se
seM=>N
entdo AUX € M
MEN
N & AUX
fim se

MEDIA € (L+M+N)/3
Escreva L,M.N MEDIA
fim algoritm

Quais va‘xes serdo impressos apds a execugan?

(A) 3578
IXC3IETS
(C) 5873
(D) 7350
(E) 3750

™ME DN



inicio F v F
logico B1, B2, B3;
se B1 entao C1

senao
| . se BY entao
se B3 entao C2;
senao C3;
c4;
fimse;
Linse fIMSE;
G—\“2s
im.

Sendo B1= falso, B2 =verdadeiro, B3 = falso e C1, C2, C3, C4 e C5 comandos. Assinale a
opc¢ao que apresenta todos os comandos executados.
Escolha uma:
A)C3eC4
B)C1,C3,C4eC5
C3,C4eC5
D)C2,C3eC4
E)C2,C3,C4eC5



QUESTAO 5:

/

fim

Inicio

vanavel inteiro X€2, Y&4 7€9 K€3, resultado€ 0
se (X < Y3KYe (K2 > 4)e (Z+K £ 12) entdo

resulfado € 1

sendo. =
se{Y+1Lb<‘ ou(Z>

12) entéio
resultado € 2

Sendo

:

L\ Q
se{x+2)=-=ﬁ-4}entﬁn
senao

resultado € 4

fim se

\ﬁms:e
escrever resultado

A) 1
B) 2

3
D)6
E)S

~
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